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OPEN SANDWICH 

Kleur een aantal lege vakjes. Gekleurde vakjes mogen elkaar alleen diagonaal raken. Verdeel de overgebleven 
witte vakjes in triominos, waarbij het cijfer in een triomino aangeeft hoeveel gekleurde vakjes er horizontaal of 
verticaal aan deze triomino grenzen. Een triomino bevat hooguit één cijfer. 
 
OPEN SANDWICH 

Shade some cells.  Shaded cells may only touch diagonally. Divide the remaining white cells in triominos, where 
the digit in a triomino indicates the number of shaded cells that touch the triomino horizontally or vertically. A 

triomino contains at most one digit. 

By Bram de Laat Puzzle ID: #3252 
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